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Сделать сайт самому  



Сделать сайт самому. В этой книги, мы научимся делать сайт самостоятельно. Причѐм, 

не просто собрать его как получиться, а так, чтобы он работал и при необходимости, мог 

приносить нам прибыль. 

А бывает и такое. Человеку и хочется создать свой сайт, да ещѐ и самому создать свой сайт, 

но вот… сомнения. А получится ли у меня? А будет ли это всѐ работать и приносить 

прибыль? А может лучше заплатить кому-нибудь, чтобы сделали сайт за меня? Ну, и так 

далее. Вопросов много, а ответы на них найти не так-то просто. 

Могу сказать сразу, что заплатить за создание для Вас сайта, конечно можно, но вот это Вам 

надо? Не совсем подходящий вариант. Здесь нужно учитывать и тот факт, что когда Вы сами 

создаѐте сайт, то будете знать принцип его работы, его составляющие и так далее. Проще 

говоря, будете в нѐм разбираться, и если появятся какие-то сбои в работе сайта или Вы 

захотите что-то в нѐм изменить, сделать его лучше, то сделаете это сами. 

А вот, что Вы будете делать, если сайт делали не Вы? Вам придѐтся вновь обращаться 

к постороннему человеку. А это опять лишние траты денег, это полный доступ постороннего 

человека к Вашему сайту и так далее. Если ещѐ проще, то получается, что когда Вы сами 

создаѐте свой сайт, то Вы будете его хозяином, а вот если Вам его «скидают» чужие «дяди» 

или «тѐти», то Вы будете считаться хозяином, только формально. На самом деле, он будет 

принадлежать тому, кто будет создавать, «ремонтировать» или развивать Ваш сайт. Да, да, 

именно тем самым «дядям» или «тѐтям». 

Так что, давайте создадим свой сайт самостоятельно и он будет ничем не хуже чем у других. 

Начнѐм с того, что и я когда-то, то же решил создать свой сайт и постараться получать с него 

хоть какую-нибудь прибыль. О больших деньгах я не мечтал, но всѐ же. 

С чего я начал свой путь по созданию своего сайта? Конечно же, как и большинство 

подобных мне людей, я начал мучить интернет. Благо, что информации много 

и в большинстве своѐм, она действительно получается полезной, поэтому, я всѐ же собрал 

своѐ первое детище. Но. … Но оказалось, что не так-то всѐ просто. Собрать, «скидать» свой 

сайт в наших современных условиях оказалось несложно, но вот потом стали один за другим 

появляться всѐ новые и новые, дополнительные вопросы, на которые приходилось вновь 

и вновь искать ответы. В итоге, вся эта суета отнимала много сил и времени и не давала 

возможности нормально работать с контентом сайта, да и вообще, не давала покоя. 

Почему так получилось? Если сайт готов, то чего ещѐ надо? Да потому, что многие и очень 

многие начинающие вебмастера, начинают свой путь совсем не с того с чего бы следовало 

начинать. Извините за каламбур. Мы сразу берѐмся за создание сайта, при этом всю 

информацию собираем только для одной данной цели. Вот это-то, нас потом и тормозит. Это 

ошибка. Надо всё делать по порядку. И только в таком случае, наши дела спокойно 

и размеренно пойдут в гору, без лишних проблем и негативных эмоций. Поэтому примите 

добрый совет: – «Отнеситесь к данной информации очень серьѐзно и внимательно». И так, 

начнѐм. 

Первое. Прежде чем приступить к созданию сайта и сделать сайт самому, Вам надо 

определиться, для чего он Вам необходим. Например: просто попробовать; как получиться; 

просто сайт; или же, сайт для заработка. 



Сразу хочу сказать, что какую бы Вы ни преследовали цель, всегда ориентируйтесь на то, 

что Ваш будущий сайт может быть использован Вами для заработка в интернете. Мало ли 

как пойдут дела. 

Исходя из этого, выстраивайте семантическое ядро сайта с таким расчѐтом, чтобы Вы могли 

изменить его предназначение с простого сайта на возможность заработать в интернете. 

Если Вам будет сложно понять на начальном этапе, что такое семантическое ядро, то можете 

просто распланировать содержание будущего сайта. То есть. Определяетесь с главной темой. 

Допустим – «быстро набирать текст». Дальше – под темы. Предположим – как научиться 

печатать, как заработать в интернете, работа с Word и создание сайта. Получается вот что. 

Мы учимся быстро набирать текст. Затем, этот навык применяем в жизни для 

дополнительного дохода. И, допустим, в рубриках, отражаем ту информацию, которая 

необходима для воплощения всего этого в жизнь. Надо так же понимать, что работа 

с семантическим ядром, это работа с релевантностью страниц и ключевыми словами. 

Поэтому, даже на начальном этапе, этот фактор необходимо обязательно учитывать. 

Что такое релевантность и ключевые слова? Если коротко и просто, то релевантность, это 

соответствие содержимого страницы с еѐ названием и с ключевыми вопросами. То есть Ваша 

информация должна соответствовать запросу человека. А ключевые слова или фразы – это те 

слова, по которым будут находить Вашу статью, Ваш сайт. 

Если же делать всѐ правильно то, есть два варианта которые касаются семантического ядра. 

Первый, это когда Вы заранее его составляете. Второй, это когда Вы работаете с ним 

«по ходу дела». Выбирать Вам. 

Второе. Вы должны хотя бы приблизительно знать, что вообще нужно сделать для того 

чтобы сайт действительно работал и возможно, приносил нам прибыль. 

Что это значит? А вот что. Для того чтобы Вы могли создать сайт самостоятельно, Вам как 

правило попадается информация в двух основных вариантах. Первое, допустим, если Вы 

решили создать сайт на локальном сервере, то надо установить локальный сервер на свой 

компьютер. Второе, это то, что для самого сайта, нужно установить движок. Движок Вашего 

будущего сайта. А остальная информация словно остаѐтся где-то там, на втором и дальше 

плане. В итоге, мы даже не задумываемся над тем, а что же дальше? Ну «скидали» мы сайт, 

ну наполняем контентом, а дальше то что? А дальше, начинается вся та суета, о которой я 

говорил Вам раньше. 

Надо понимать что, не смотря на то, что возможность создать свой сайт стала доступной 

и не сложной, всѐ равно Вы должны получить хоть какое-то «образование» по этой теме. 

Пусть даже, начальное, но образование. 

К созданию сайта самостоятельно надо подходить как к науке, а не как к чему-то 

случайному. Может для многих опытных вебмастеров это покажется смешным, но это так. 

Да, не надо вручную писать скрипты, теги и так далее, но надо изучить хотя бы 

необходимый набор знаний для создания и работы с сайтом. Хотя бы основы. Вот с чего 

надо начинать, чтобы потом не метаться от решения одного вопроса к другому, который 

будет порождать вопрос третий, пятый и так далее. 

Я постараюсь разложить весь материал «по полочкам» и по порядку. 



Начнѐм. 

Для начала надо знать, что сайт можно начинать создавать на своѐм компьютере и можно 

создавать на хостинге, то есть, сразу в интернете. И в том, и в другом случае, нам придѐтся 

устанавливать движок сайта. 

Где будет располагаться наш сайт? На сервере. Сервер бывает локальный, то есть на Вашем 

компьютере и сервер, на хостинге. 

Возьмѐм для примера хостинг sprinthost. Это один из многочисленных хостингов, 

но принцип действия один и тот же. Просто, на мой взгляд, sprinthost – это очень хороший, 

простой, удобный и надѐжный хостинг (на момент написания книги). Как раз, поэтому я 

и выбрал именно его. 

Если Вы создадите свой сайт вначале на локальном сервере, то Вам потом придѐтся его 

переносить на хостинг. А если Вы решите создать свой сайт сразу на хостинге, то 

на sprinthost, Вы сможете сразу скачать и сам движок. В данном случае, это движок, под 

названием – wordpress. 

Что такое движок сайта? Это программа, которая, по сути, и будет являться нашим сайтом. 

Мы будем рассматривать движок WordPress. На мой взгляд, он на данное время, является 

самым распространѐнным, надѐжным и простым, и доступным. 

Для более полной информации на тему движка для сайта, добавлю ещѐ один движок. Это 

Joomla. Тоже, очень хороший и мощный продукт для создания сайта. Насколько мне 

известно, он стоит на втором месте, после движка вордпресс. Но, не стоит ориентироваться 

на статистику, надо выбирать для себя то, что Вам больше нравится, что Вам больше 

подходит. Я особо не вникал в данный движок, поэтому в книги он описан не будет. 

Из чего состоит сайт? 

Сайт состоит из технической составляющей, информационной составляющей и общих 

правил продвижения сайта. 

Техническая составляющая: Сервер для Вашего сайта, движок для Вашего сайта и плагины, 

которые будут помогать Вам в работе с сайтом. Плагины, это наши помощники для 

правильной и быстрой работы нашего сайта. 

Информационная составляющая: Это наполнение сайта. Контент. Сюда же можно отнести 

и разного рода рекламы, баннеры, ссылки и так далее. Но это уже для заработка на своѐм 

сайте в интернете. 

Чтобы было проще, мы остановимся просто на контенте. И так, вся информация, которую 

Вы будете размещать на сайте, это – контент. Конечно же, в основу контента ложиться текст. 

Кто-то набирает текст в редакторе движка, в нашем случае, это будет wordpress. Вход в такой 

редактор, через админ панель сайта. Кто-то вначале набирает текст на компьютере, 

в текстовом редакторе MS Word (Майкрософт ворд). Кто-то, работает с текстом на редакторе 

движка, и на компьютере. Но, мой Вам совет. Вначале работайте на MS Word, а потом, 

переносите текст на сайт. Текст, это код. И если работать с текстом в админ панели сайта, то 

кода будет больше (это, если объяснять просто). А лишний код, будет тормозить сайт. 



Общие правила продвижения сайта. Их не много, но они очень важны. Если не брать 

во внимание технические аспекты данной темы (плагины, seo продвижения и так далее), то 

на первый план выходит правило, которое советует регулярно пополнять свой сайт свежим, 

полезным и интересным контентом. Дальше идѐт стратегия. О ней мы поговорим в другой 

раз. А пока, перейдѐм к вопросу о сервере. 

И так, сервер. Поработаем ещѐ немного с теорией и перейдѐм к практике. Начнѐм 

с технической составляющей. 

Мы уже знаем, что сервер, если говорить простым языком, это место где будет располагаться 

наш сайт. Так же, мы знаем, что Сервер может находиться на хостинге или на нашем 

компьютере. Начнѐм с локального сервера. То есть, с сервера на нашем компьютере. 

Сразу хочу прояснить тему с вопросом – что лучше? Начинать работать на локальном 

сервере или на хостинге, на сервере хостинга? 

Так вот. Принцип работы, что на одном, что на другом сервере одинаков. Плюс работы 

на локальном сервере в том, что Вы можете не торопиться, можете экспериментировать, 

можете тестировать плагины, оформление и так далее. Можете спокойно учиться, 

тренироваться и в дальнейшем проводить разные эксперименты. То есть всѐ, что бы Вы ни 

делали, это будет оставаться на Вашем компьютере, что не скажешь про сервер на хостинге. 

Все плюсы и минусы мы, сейчас разбирать не будем. Это отдельная тема и кому что 

нравиться, решать надо самостоятельно. Поэтому затронули только один «плюс». Хочу 

подчеркнуть, что мы разбираем тему для начинающих, для новичков, поэтому в наших 

статьях, мы обсуждаем самые простые и доступные методы, и не будем затрагивать более 

сложные варианты и процессы. 

Минус в такой ситуации, на мой взгляд, только один. Перенос готового сайта на сервер 

хостинга. Это конечно не сложно, но всѐ же, дополнительная работа. Выбор как всегда 

за Вами. Мы только разберѐм и тот и другой варианты. 

Начнѐм работать с локальным сервером Open Server. Могу сказать, что на данный момент, 

претензий к нему у меня нет. Можете смело отсылать деньги (пожертвование) тем людям, 

которые создали это чудо. Я, когда начинал работать то, честно говоря, засомневался, что это 

не «развод» и не отправил в тот момент небольшую плату. До сих пор жалею. Оказалось, что 

у них всѐ честно и грамотно, и таких людей, и их разработки, надо поддерживать. 

Если Вы по какой-то причине не станете платить, то всѐ равно сможете скачать Open Server, 

правда, в этом случае скачивание будет проходить гораздо дольше. Проще говоря – долго. 

Но всѐ будет работать. 

Сервер надо устанавливать на диск D или диск под другим именем, а на диск 

C устанавливать очень не желательно. Если вдруг у Вас «слетит» виндовс, то и сервер 

«слетит» то же. 

 

Open server для начинающих  

Для начала, надо установить Open server. Основная работа нашего сайта будет зависеть 

от движка. В нашем случае, это ворд пресс, но без сервера, у нас ничего не получиться, 

поэтому, переходим к практике и учимся устанавливать его по порядку и по шагам. Это 



локальный сервер для нашего будущего сайта. Достоинства данного продукта я описывать 

не буду. Начинающему сайтостроителю, это ничего не даст, поэтому, перейдѐм сразу к делу. 

Но, если у кого-то будет желание познакомиться поближе с характеристиками 

и возможностями этого продукта, то можете просто набрать в поисковике запрос и выбрать 

сайт который на фото ниже. Там узнаете о том, как не только установить Open server, 

но и руководство пользователя. Рис. 1 

 

Рис.1 

 

И так, сначала, скачиваем Open server с официального сайта. Скачиваем на любой диск, 

но устанавливать надо на диск «D» или диск, с другим названием, но только не на «C». 

Иначе мы рискуем его потерять, если, допустим «слетит виндовс». То есть, если скачали 

на «С», то затем, надо перенести его на диск «D» и там уже его распаковывать. После того 

как скачали, у Вас возможно будет вот такая иконка (Рис. 2). На момент моего скачивания, 

была такая, может у Вас будет другая, это дела не меняет. 

 



 

Рис.2 

 

Распаковываем опен сервер на диск «D» и появиться такая папка. (Рис. 3) 

 

 

Рис.3 

 

Если мы еѐ откроем, то увидим следующее. (Рис. 4) 

 



 

Рис.4 

 

Если у Вас 64 разрядная версия компьютера, то жмѐм сюда, если 86 разрядная, то ниже 

(Рис. 4) 

После установки, в трее, в правом нижнем углу появиться флажок оранжевого цвета. У меня 

на скриншоте цвет зелѐный потому, что я его уже запустил. (Рис. 5) 

 



 

Рис.5 

 

Нажимаем на него и видим меню. Затем, жмѐм – «Запустить». Всѐ, сервер установлен 

и запущен. 

После установки сервера, надо его проверить. Правда, мне неизвестно о том, что он когда-то, 

не работал после установки, но всѐ же, для порядка, проверить его стоит. 

А проверяем его следующим образом. После запуска сервера, жмѐм на «мои сайты» 

и открываем сайт под названием «localhost» (Рис. 6). 

 



 

Рис.6 

 

После чего, у Вас должно появиться вот такое приветствие (Рис. 7) 

 

 

Рис.7 

 



Вот сейчас, действительно всѐ готово к дальнейшей работе. 

Установить WordPress на Open Server  

Для начала давайте вспомним, что опен сервер, это локальный сервер на нашем компьютере. 

То есть, это место где мы будем создавать наш сайт, а ворд пресс, это уже готовый движок 

для нашего сайта или даже, это и есть, почти наш сайт. Всѐ что нам останется делать, это – 

работать с контентом и дополнительными вопросами по продвижению и развитию сайта. 

Есть, конечно и другие помощники, которые будут нам помогать – плагины, но о них мы 

поговорим отдельно. 

Многим начинающим сайтостроителям, не смотря на вышеупомянутую информацию, всѐ 

равно непонятно что и зачем, и для чего. А понять это, очень важно. Поэтому попробуем 

объяснить для себя проще. Если всѐ сказанное выше, перевести на язык простого человека, 

который до этого и понятия не имел, что значит самому создавать свой сайт и как всѐ это 

вообще делается, то можно выразиться следующим образом. Опен сервер, это участок под 

строительство дома, а вордпресс, это уже готовый дом и всѐ что нам остаѐтся сделать, это 

собрать его на нашем участке и заниматься его внутренним убранством, обставлять, 

дополнять и так далее. Ну, а дальнейшее развитие нашего сайта, можно отнести 

к благоустройству дома, и участка. Вот, примерно, как-то так. А теперь, давайте начнѐм 

разбираться с нашим «домом». 

Есть несколько вариантов как всѐ это делать, но мы здесь рассмотрим один из них. Для 

начала, скачаем вордпресс с официального сайта. 

Находим сайт. Можно «на русском» или просто набрать вордпресс орг, как на скриншоте, 

обведѐнное жѐлтым. Всѐ это на Ваше усмотрение. (Рис 1.) 

 

 

Рис.1 

 

Затем, скачиваем. Рис. 2 

 



 

Рис.2 

 

Выбираем «сохранить на рабочий стол» Рис 3. Ещѐ раз оговорюсь. Можно сделать и по-

другому, но мы разберѐм этот вариант. 

 

 

Рис.3 

 



Сохраняем на рабочий стол. И создаѐм для этого архива папку. Рис. 4 

 

 

Рис.4 

 

Переносим архив в папку и разархивируем в эту же папку. Рис. 5 

 

 

Рис.5 

 

Заходим в папку и видим файлы нашего вордпресс. Рис 6 

 



 

Рис.6 

 

Вордпресс у нас скачен и готов к применению, но он пока не в работе. Для его работы, мы 

находим папку Open Server, заходим в неѐ и находим папку domains. Рис.7 

 

 

Рис.7 

 



Открываем domains и создаѐм ещѐ одну папку, но она уже будет для нашего реального сайта. 

Подписываем как считаете нужным. Я назову еѐ test. local. Это и будет название нашего 

сайта. Рис. 8 

 

 

папка test Рис.8 

 

Вернѐмся к папке WordPress. Рис 9 

 

 

Зайти в папку Рис. 9 

 



Открываем еѐ и копируем всѐ содержимое. Рис 10 

 

 

Рис 10 

 

Затем, вставляем в папку с нашим сайтом, то есть в test. local. Рис. 11 

 



 

Рис. 11 

 

Но, не смотря на то, что мы закачали движок на наш локальный сервер, сайта там пока 

не будет. Для того чтобы он появился, нам надо перезагрузить опен сервер. Для этого, мы 

жмѐм на флажок в трее, запускаем сервер, если он ещѐ не запущен и жмѐм 

на «перезапустить». После этого заходим на сервере в раздел «Мои сайты» и вот наш сайт, 

сайт test. local. Рис 12 

 



 

Рис. 12 

 

Но и это ещѐ не всѐ. Нам нужна база данных для нашего сайта. Теперь будем еѐ создавать. 

Для этого надо зайти в раздел «Дополнительно» и войти в PhpMyAdmin. Рис. 13 

 



 

Рис. 13 

 

Дальше, ничего не меняем и жмѐм «вперѐд». Рис. 14 

 



 

Вперѐд Рис. 14 

 

Затем нажимаем на «Базы данных». Рис. 15 

 



 

Открываем Рис.15 

 

Пишем название базы данных. То, какое Вы сочтѐте нужным. Я назову еѐ tak, и нажимаем 

на «создать». Рис. 16 

 

 

Рис. 16 



 

Название базы данных нашего сайта готово, и она уже в списке, но там пока в ней ничего 

нет. Она пустая. Рис. 17 

Теперь нам надо еѐ заполнить специальной таблицей. 

 

 

имя БД создано Рис. 17 

 

Чтобы не путаться, закрываем всѐ это дело. Перезапускаем сервер. Затем, вновь его 

открываем, дальше в «Мои сайты» и открываем папку с нашим сайтом, то есть, в нашем 

случае, это test. local. После чего, нас встретит такая страница и мы проходим «вперѐд». 

Рис. 18 

 

 

Рис. 18 



 

Дальше, больше. Заполняем так, как рекомендовано на скриншоте (Рис.19) Префикс надо 

сменить для безопасности. На скриншоте так: 

Имя базы данных: tak 

Имя пользователя: root 

Пароль: оставляем пустым 

Сервер базы данных: оставляем как есть 

Префикс: меняем с wp_, на, допустим – zvm 

И нажимаем «Отправить» (Рис.19) 

 

 

Рис. 19 

 

Сейчас мы видим следующее сообщение. Всѐ готово к установке и мы еѐ запускаем. Просто 

жмѐм «Запустить установку». Рис. 20 

 



 

Пока всѐ в порядке Рис. 20 

 

После этого нас встретит приветствие и надо будет заполнить ещѐ одну форму. Рис. 21 

На скриншоте так (Рис.21): 

Название сайта: Пишем название нашего будущего сайта. Мы его уже писали, когда 

создавали папку в domains с названием test. local. Это значит что, в моѐм случае названии я 

пишу – test. local (иногда люди путаются и забывают что писать) 

Имя пользователя: Придумайте его сами 

Пароль: Тоже можете придумать его сами. Или взять тот, что Вам предложит система. 

Ваш e-mail: Вписываете Ваш эл. адрес 

Видимость для поисковых систем: Пока, поставьте галочку. Уберѐте еѐ тогда, когда сайт 

будет готов и перенесѐн на какой-либо сервер на хостинге. 

И нажимаем – «Установить WordPress» (Рис.21) 

 



 

Рис. 21 

 

Опять же, чтобы не усложнять себе жизнь. Вновь всѐ закрываем и заходим на сервер. Потом 

«Мои сайты» и открываем наш сайт. В моѐм случае, это test. local и видим вот это. Рис. 22 

 

 

Рис. 22 



 

Наводим мышку на название сайта. Появляется меню, где мы выбираем «консоль». Рис. 23 

 

 

Рис.23 

 

Всѐ работает. Поздравляю! Вы успешно справились с первым большим этапом создания 

сайта самостоятельно и теперь знаете, как установить вордпресс на опен сервер. 

 

Вход в админ панель WordPress  

Вот, наконец, мы создали свой первый сайт. Поздравляю! 

Но, прежде чем продолжить нашу деятельность, нам надо сначала попасть в админ панель 

сайта. Все работы будут проходить в ней, в «админке». Для того чтобы попасть на сайт, 

добавляем в браузере к названию сайта, «wp-admin», без кавычек, конечно. У Вас запросят 

имя пользователя и пароль. Вводим данные из той информации, которую заполняли вот 

в этой форме (Рис. 1). Это, тоже самое, что на (Рис. 21) 



 

Рис.1 

 

Вписываем всѐ, что от нас требуется. Можете поставить галочку там, где у Вас спросят 

«запомнить» Вас или нет. Потом, после того как Вы выйдите и зайдѐте на сайт вновь, Вам 

уже не придѐтся вводить данные заново, а сайт откроется с чѐрной полосой вверху, это 

значит, что админ панель будет сразу открыта. Но это будет только на Вашем сайте. 

Конечно же, можете и не ставить галочку. 

Затем, входим в админку сайта. Для этого вписываем в браузере, после названия сайта, затем 

«слеш», затем «wp-admin», без кавычек, конечно. В моѐм случае, она будет выглядеть так: 

test. local/wp-admin (Рис.2) 

 



 

Рис.2 

 

Рассмотрим вкратце, что и для чего в меню админ панели. 

«Главная», это понятно, это то, что мы сейчас видим. 

«Обновления» – здесь будут отображаться обновления для темы, плагинов и так далее. 

«Записи» – в этом разделе Вы будете работать с записями, которые обычно помещаются 

в рубрики. Не путайте со страницами, они размещаются в меню сайта. Записи (или статьи), 

это можно сказать, дополнительная информация на разные темы. Вы сможете продолжать 

развивать уже начатую тему или выводить другую и так далее, и всѐ это будет отображаться, 

допустим, в рубриках (или в «все статьи). 

«Медиафайлы» – этот раздел для фотографий, рисунков, видео, картинок и прочего. Вся эта 

информация, после закачки в библиотеку, будет размещаться на страницах сайта или 

в записях. Когда Вы наведѐте курсор на этот раздел, то увидите небольшое меню – 

«библиотека» и «добавить новый». Тут думаю, тоже всѐ понятно. Попробуйте, посмотрите 

что получится. 



«Страницы» – как мы уже знаем, это то, что располагается в меню сайта, то есть, Вы 

открываете сайт и видите вверху, названия страниц сайта. Конечно, на разных сайтах, 

расположение может быть разным, но я для примера покажу свой (Рис.3) 

 

 

Рис. 3 

 

И статьи (Рис.4) 

 

 

Рис. 4 



 

Дальше идут «Комментарии». Здесь будете работать с настройками и, будете управлять 

процессом, связанным с комментариями. 

«Внешний вид». Это более богатый функционал, поэтому давайте разберѐмся в нѐм 

подробней. Наводим курсор и видим меню этого раздела (Рис.5) 

 

 

Рис.5 

 

Первое и на данный момент, для нас самое главное, это – «темы». Что это значит? Здесь 

имеется в виду темы шаблонов для нашего сайта. То есть вид нашего сайта. Вот поэтому, 

прежде чем продолжать двигаться дальше, надо определиться с темой шаблона. Если Вы 

нажмѐте в этом подменю «темы», то wordpress предложит Вам три шаблона (Рис.6) 

 



 

Рис.6 

 

Можно выбрать один из них и попробовать поработать с ним, а можно не торопиться 

и заняться этим вопросом более скрупулѐзно. 

Тема шаблона для WordPress  

Выбираем тему шаблона для нашего сайта на wordpress. 

Тема шаблона очень важна. В чѐм причина важности выбора темы-шаблона для нашего 

сайта? А дело тут в том, что при выборе шаблона, нужно учитывать несколько важных 

факторов. Цель всего этого, сделать свой сайт для людей, а не просто для «галочки». 

Вообще, тема выбора шаблона довольно обширна, но мы здесь, разберѐмся на одном 

конкретном примере. Примере, для начинающих. 

И так. Для начала надо знать, что шаблоны бывают платные и бесплатные, адаптивные 

и простые. Наша задача выбрать по этим параметрам. 

По поводу платных версий и бесплатных, тут всѐ как всегда. У платных и функционал 

больше, и ошибок вроде как нет, а у бесплатных и возможностей меньше, и ошибки бывают. 

Проще говоря – платные хорошие, бесплатные – чуть хуже. Для начинающего 

сайтостроителя, вся эта информация ничего не даст. Со временем, конечно, человек 

разберѐтся, но в самом начале своего пути, тратить время на такие детали и подробности, 

думаю, не очень рационально. Поэтому ограничимся информацией, что есть платные 

шаблоны, и бесплатные шаблоны. 

А вот, что касается второго пункта, то здесь надо быть внимательным. Надо понимать, что 

с каждым днѐм, пользователей мобильных устройств, способных выходить в интернет 

и просматривать сайты, становиться всѐ больше. Поэтому, сайт надо делать таким, чтобы он 

мог просматриваться и открываться без проблем, на всех мобильных устройствах. Такие 

сайты называются «Адаптивными». А это значит, что выбирая шаблон, будет лучше, если он 

сразу будет адаптивным. Есть конечно плагины для того чтобы превратить обыкновенный 

шаблон в адаптивный, но лишние плагины ни к чему, это дополнительная нагрузка на сайт. 

Чем больше плагинов, тем больше шансов, что Ваш сайт будет долго загружаться, а это уже 

плохо. И так, выбираем адаптивный шаблон. Дальше Кроссбраузорность и Кроссплатформа 



шаблона. Это, если коротко, то получается следующее – это когда сайт одинаково 

отображается во всех браузерах и с ним можно одинаково хорошо работать. И наконец, что 

ещѐ надо знать начинающему сайтостроителю, так это то, что любой шаблон желательно 

скачивать через админку сайта, либо с официального сайта wordpress. 

А теперь, давайте приступим к установке темы шаблона. Заходим на сервер. Открываем наш 

сайт и наводим курсор на название. Нам отобразиться небольшое меню. Можно в нѐм 

выбрать пункт «темы» (Рис.1) 

 

 

Рис. 1 

 

А можно сначала выбрать «консоль», затем – «внешний вид», в нѐм – «темы». После 

нажатия на пункт – «темы», у нас появится вот такая картина. Нажимаем на надпись 

«Добавить новую». (Рис.2) 

 

 

Рис.2 



 

Дальше, нам надо вписать в окно поиска тем, слово – «Responsive» (Рис.3) 

 

 

Рис. 3 

 

После этого, перед нами появятся множество тем. Выбираем, какую нам надо. Я выбрал ту, 

которую отметил на скриншоте (Рис.4) 

 

 

Рис.4 

 

Наводим на неѐ курсор и, для нас отобразится своеобразное меню, где нам предложат 

просмотреть или установить данную тему. Допустим, мы не будем еѐ просматривать 

и нажимаем на «установить». Дальше, ждѐм пока она установиться и нажимаем 

на «активировать». После чего мы увидим эту тему в нашей админ панели. Она слева (Рис.5). 

 



 

Рис.5 

 

На кнопку «настроить», сейчас можно не нажимать, а сразу перейти на сайт. Настроить тему 

можно и позже. Для того чтобы перейти на сайт надо навести курсор на название нашего 

сайта и выбрать «перейти на сайт» (Рис.6) 

 

 

Рис.6 

 

Всѐ, Ваш шаблон готов. Дальше, можно заняться настройками и непосредственно 

заполнением сайта контентом. Меню настройки вверху (Рис.7) 



 

 

Рис.7 

 

Так же, меню настройки темы находиться и в админ-панели, в пункте – «внешний вид», 

дальше – «настройки темы» (Рис.8) 

 

 



Рис.8 

 

Ну, а чтобы не выглядело всѐ так чересчур пусто и бесцветно, для того чтобы нам было 

веселее и приятнее работать, давайте организуем какой-нибудь фон. Для этого, зайдѐм 

в «настроить», затем в пункт – «цвета». Затем «выбрать цвет» и, выбираем любой цвет для 

фона. Я, для примера, выбрал зелѐный и нажал на надпись – «сохранить и опубликовать». 

И у нас получилось то, что Вы видите на скриншоте (Рис.9). 

 

 

Рис.9 

 

Конечно же, Вы можете подобрать для себя любой цвет с любым оттенком. Всѐ зависит 

от Вашего желания. После того как выбрали, не забудьте нажать на надпись – «сохранить 

и опубликовать». Дальше, после того как данная надпись исчезла, жмѐм на крестик, который 

находится слева от этой надписи и перед нами остаѐтся такая картина нашего сайта (Рис.10) 

 

 



Рис.10 

 

Теперь мы знаем, как сделать сайт на локальном сервере. Напомню, что потом, надо его 

перенести на хостинг. 

А как сделать сайт сразу на хостинге? Это, на мой взгляд, ещѐ проще. Читайте дальше и Вы 

сможете это сделать без особых усилий. 

 

Сделать сайт на хостинге  

Начну с того, что отвечу на вопрос: «Как лучше? Сразу на хостинге или всѐ же, сначала 

на локальном сервере?» 

Ответ будет такой. 

Если Вы делаете сайт, вначале на своѐм компьютере, то есть, на локальном сервере, то 

движок WordPress, уже точно будет принадлежать Вам. А вот если Вы установите движок 

с хостинга, то есть информация (непроверенная), что он будет вроде как их движком 

и у владельца сайта, могут возникнуть сложности с переносом сайта. Хотя, здесь надо 

сказать, что когда я задал вопрос на эту тему в поддержку sprinthost, то они мне ответили, 

что при переносе сайта, у владельца проблем не будет. Сам я не переносил сайт, поэтому, 

ничего больше добавить не могу. Зато, несомненным плюсом локального сервера могу 

назвать то, что потом, можно создавать на нѐм несколько сайтов и экспериментировать 

на них. Тестировать плагины, экспериментировать с картинками, фото и так далее. 

Вот и получается что, только Вам решать, какой вариант лучше и надѐжней. А можно 

и локальный сервер установить, и создать сайт сразу на хостинге, и установить wordpress 

с хостинга. То есть, сделать и тот, и другой вариант. 

Ну, а теперь, давайте перейдѐм непосредственно к нашей теме. 

Чтобы установить движок WordPress с хостинга, надо для начала зарегистрировать свой 

домен на хостинге. 

После того, как Вам придѐт сообщение, что Ваш домен зарегистрирован, Вы можете 

устанавливать движок на сайт. 

Мой сайт, на данный момент находится на хостинге sprinthost, поэтому я и буду писать, 

исходя из этой ситуации. 

И так, заходим в панель управления хостингом sprinthost и нажимаем на раздел 

«Дополнительно» (цифра 1). Затем – «Установка приложений» (цифра 2). (Рис.1) 



 

(Рис.1) 

 

(Рис.2) Здесь Вы увидите название движка WordPress (цифра 1). Выберите из списка (если он 

будет) название своего сайта (цифра 2). И нажимайте «Установить WORDPRESS» (цифра 3). 

 



 

(Рис.2) 

 

Возможно, Вам придѐт просьба подтвердить (а может, и нет). Вы, конечно, подтверждаете. 

И довольно быстро, появится уведомление о том, что приложение установлено. Там будут 

указаны данные для входа в панель управления Вашего сайта. Они так же придут к Вам 

на электронную почту, которую Вы указывали при регистрации домена. Можете их сразу 

записать на лист бумаги (тетрадь, блокнот и так далее). 

Вообще, для большей безопасности сайта, можете при первой авторизации сменить имя 

пользователя и пароль. Имя пользователя admin, это не надѐжно. 

Так же, в этих данных есть ссылка для входа в админ панель Вашего сайта. Можете нажать 

на неѐ и сразу войти в админку своего сайта. Вначале, у Вас появится панель авторизации 

WordPress. Вы вводите данные, которые пришли Вам в уведомлении. Затем можете 

поставить галочку в чекбоксе «Запомнить меня» и нажимаете на «Войти». 

Вот и всѐ. У Вас откроется админ панель Вашего готового сайта. Можете сразу зайти на сайт 

и посмотреть как он выглядит. 

И ещѐ. Пока у Вас на сайте ничего нет, надо обновить WordPress. Вы увидите это 

уведомление в верхнем левом углу (пример с моего сайта) (Рис.3). Смело нажимайте 

«обновить» и будет полный порядок. 
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В будущем, когда у Вас на сайте уже будет разная информация, обновлять WordPress таким 

образом, не рекомендую. Могут возникнуть проблемы с сайтом. Хотя на хостинге и есть 

резервные копии Вашего сайта, и Вы сможете восстановить утраченное, всѐ равно, лучше 

этого ни делать. Зачем Вам лишние проблемы? 

Что делать дальше? А дальше, всѐ как написано выше, в главе «Тема шаблона для 

WordPress». То есть, скачиваем и устанавливаем тему шаблона для нашего сайта. Вся 

остальная работа по созданию сайта, та же самая, что и на локальном сервере. 

В принципе, Ваш сайт готов, но для того чтобы можно было с ним работать удобно 

и быстро, нам понадобятся плагины. Вот с ними мы и познакомимся в следующей главе. 

Плагины  

Плагин для wordpress. Прежде чем начинать работу с плагинами, надо знать, что каждый 

плагин несѐт на сайт дополнительную нагрузку. Но и без них, начинающему сайтостроителю 

не обойтись. Так что же делать? Да ничего. Пользоваться этими очень полезными 

помощниками, но делать это с умом. 

Не надо загружать на сайт все подряд плагины. Необходимо тщательно выбирать только 

нужные. Как понять абсолютному новичку, какие нужные, а какие нет? Выхода три. Первое, 

это если у Вас или у Ваших знакомых, есть человек обладающий опытом работы с сайтами. 

Поинтересуйтесь у него. Второе, это находить в интернете варианты «пакетов» плагинов. 

И третье, это узнать какие обязательные, установить, а потом, по ходу дела, доустанавливать 

дополнительные. 

Какое количество плагинов можно установить на сайт, без ущерба для его нормальной 

работы? Мнения разные. Но, если объединить их все, то получается цифра – максимум, 

от 20 до 25. Здесь всѐ зависит от «веса» плагина. И, конечно же, данная цифра, весьма 

приблизительна, зато, можно хоть как-то ориентироваться. 

И так, начнѐм с двух плагинов. Это плагин Akismet и плагин Cyr-to-lat. Для этого, заходим 

в админ панель сайта. Находим раздел «Плагины» и перед нами появляется небольшое меню. 

Выбираем «Установленные» и получается вот что. (Рис.1) 



 

 

Рис.1 

 

На (Рис.1), мы видим два уже имеющихся на движке, но не активированных плагина. 

Akismet (цифра 1) и Hello Dolly (цифра 2). 

«Акисмет», плагин полезный и обязательный, поэтому мы его оставляем, а вот «хэлло доли», 

советую удалить. Он ничего полезного нам не несѐт, и будет только зря занимать место, 

и создавать лишнюю нагрузку на сайт. Так же, на рисунке обозначены надписи для 

добавления нового плагина. Это «Добавить новый», с лева, и «Поиск установленных 

плагинов», с права. С помощью этих «кнопок» мы будем дополнять наш список нужных 

плагинов. Тут показано, что можно добавлять плагины из меню, а можно зайти 

в «установленные» и добавить оттуда. 

Значит, активируем только Akismet. Нажимаем – «Активировать» и нас переведут 

на следующую страницу (Рис.2) 
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Здесь нажимаем на «Активируйте Вашу учѐтную запись» и видим вот что (Рис.3) На рисунке 

изображены два варианта событий. Первый – это надо получить ключ; второй – ввести ключ. 

 

 

Рис.3 

 

Если у Вас нет ключа, то нажимаем «получить ключ». Появляется следующая страница. Я 

включил перевод. Нажмите «Получить ключ API AKISMET» (Рис.4) 
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Дальше, нас встречает страница регистрации (Рис.5) 

 

 

Рис.5 



 

Вы еѐ заполняете и жмѐте «зарегистрироваться». Дальше, ничего сложного нет. В итоге, Вам 

придѐт на Ваш электронный адрес ключ, который Вы введѐте в нужную строку и, запустите 

плагин. У меня уже есть ключ, поэтому я не буду «выписывать» новый, а просто введу уже 

действующий ключ и нажму «подключить». 

Вы зарегистрируетесь один раз, а пользоваться этим ключом можете на всех своих будущих 

сайтах. После установки или удаления плагина, не забывайте обновлять страницу. Значок 

обновления вверху с левой стороны. 

После запуска будет вот такая страница (Рис.6). На рисунке, в верхней его части, написано, 

что плагин не может подключиться к моему сайту. Это потому что сайт на локальном 

сервере. Но когда я его перенесу на хостинг, плагин заработает. 

 

 

Рис.6 

 

Чуть ниже «Комментарии» – Если на Вашем сайте будут комментарии, то можете 

подключить. Поставить галочку. 

Режим – Подключаем. Здесь лучше подключить этот второй пункт, как на скриншоте. 

Дальше нажимаем «Сохранить изменения» и просто переходим на главную страницу админ 

панели. То есть, нажимаем на надпись в админ панели «Главная». 

Всѐ готово. Это очень полезный плагин для wordpress. После переноса сайта на сервер 

хостинга, у Вас будет всѐ работать. А теперь перейдѐм к установке ещѐ одного плагина. 

Но теперь мы это будем делать с помощью поисковой строки, которая находится в верхнем 

правом углу. Плагин называется Cyr-to-lat. 

Сделать сайт на хостинге  

Начну с того, что отвечу на вопрос: «Как лучше? Сразу на хостинге или всѐ же, сначала 

на локальном сервере?» 



Ответ будет такой. 

Если Вы делаете сайт, вначале на своѐм компьютере, то есть, на локальном сервере, то 

движок WordPress, уже точно будет принадлежать Вам. А вот если Вы установите движок 

с хостинга, то есть информация (непроверенная), что он будет вроде как их движком 

и у владельца сайта, могут возникнуть сложности с переносом сайта. Хотя, здесь надо 

сказать, что когда я задал вопрос на эту тему в поддержку sprinthost, то они мне ответили, 

что при переносе сайта, у владельца проблем не будет. Сам я не переносил сайт, поэтому, 

ничего больше добавить не могу. Зато, несомненным плюсом локального сервера могу 

назвать то, что потом, можно создавать на нѐм несколько сайтов и экспериментировать 

на них. Тестировать плагины, экспериментировать с картинками, фото и так далее. 

Вот и получается что, только Вам решать, какой вариант лучше и надѐжней. А можно 

и локальный сервер установить, и создать сайт сразу на хостинге, и установить wordpress 

с хостинга. То есть, сделать и тот, и другой вариант. 

Ну, а теперь, давайте перейдѐм непосредственно к нашей теме. 

Чтобы установить движок WordPress с хостинга, надо для начала зарегистрировать свой 

домен на хостинге. 

После того, как Вам придѐт сообщение, что Ваш домен зарегистрирован, Вы можете 

устанавливать движок на сайт. 

Мой сайт, на данный момент находится на хостинге sprinthost, поэтому я и буду писать, 

исходя из этой ситуации. 

И так, заходим в панель управления хостингом sprinthost и нажимаем на раздел 

«Дополнительно» (цифра 1). Затем – «Установка приложений» (цифра 2). (Рис.1) 
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(Рис.2) Здесь Вы увидите название движка WordPress (цифра 1). Выберите из списка (если он 

будет) название своего сайта (цифра 2). И нажимайте «Установить WORDPRESS» (цифра 3). 
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Возможно, Вам придѐт просьба подтвердить (а может, и нет). Вы, конечно, подтверждаете. 

И довольно быстро, появится уведомление о том, что приложение установлено. Там будут 
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Так же, в этих данных есть ссылка для входа в админ панель Вашего сайта. Можете нажать 

на неѐ и сразу войти в админку своего сайта. Вначале, у Вас появится панель авторизации 

WordPress. Вы вводите данные, которые пришли Вам в уведомлении. Затем можете 

поставить галочку в чекбоксе «Запомнить меня» и нажимаете на «Войти». 

Вот и всѐ. У Вас откроется админ панель Вашего готового сайта. Можете сразу зайти на сайт 

и посмотреть как он выглядит. 

И ещѐ. Пока у Вас на сайте ничего нет, надо обновить WordPress. Вы увидите это 

уведомление в верхнем левом углу (пример с моего сайта) (Рис.3). Смело нажимайте 

«обновить» и будет полный порядок. 
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В будущем, когда у Вас на сайте уже будет разная информация, обновлять WordPress таким 

образом, не рекомендую. Могут возникнуть проблемы с сайтом. Хотя на хостинге и есть 

резервные копии Вашего сайта, и Вы сможете восстановить утраченное, всѐ равно, лучше 

этого ни делать. Зачем Вам лишние проблемы? 

Что делать дальше? А дальше, всѐ как написано выше, в главе «Тема шаблона для 

WordPress». То есть, скачиваем и устанавливаем тему шаблона для нашего сайта. Вся 

остальная работа по созданию сайта, та же самая, что и на локальном сервере. 

В принципе, Ваш сайт готов, но для того чтобы можно было с ним работать удобно 

и быстро, нам понадобятся плагины. Вот с ними мы и познакомимся в следующей главе. 

Плагины  

Плагин для wordpress. Прежде чем начинать работу с плагинами, надо знать, что каждый 

плагин несѐт на сайт дополнительную нагрузку. Но и без них, начинающему сайтостроителю 

не обойтись. Так что же делать? Да ничего. Пользоваться этими очень полезными 

помощниками, но делать это с умом. 

Не надо загружать на сайт все подряд плагины. Необходимо тщательно выбирать только 

нужные. Как понять абсолютному новичку, какие нужные, а какие нет? Выхода три. Первое, 

это если у Вас или у Ваших знакомых, есть человек обладающий опытом работы с сайтами. 

Поинтересуйтесь у него. Второе, это находить в интернете варианты «пакетов» плагинов. 

И третье, это узнать какие обязательные, установить, а потом, по ходу дела, доустанавливать 

дополнительные. 

Какое количество плагинов можно установить на сайт, без ущерба для его нормальной 

работы? Мнения разные. Но, если объединить их все, то получается цифра – максимум, 

от 20 до 25. Здесь всѐ зависит от «веса» плагина. И, конечно же, данная цифра, весьма 

приблизительна, зато, можно хоть как-то ориентироваться. 

И так, начнѐм с двух плагинов. Это плагин Akismet и плагин Cyr-to-lat. Для этого, заходим 

в админ панель сайта. Находим раздел «Плагины» и перед нами появляется небольшое меню. 

Выбираем «Установленные» и получается вот что. (Рис.1) 
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На (Рис.1), мы видим два уже имеющихся на движке, но не активированных плагина. 

Akismet (цифра 1) и Hello Dolly (цифра 2). 

«Акисмет», плагин полезный и обязательный, поэтому мы его оставляем, а вот «хэлло доли», 

советую удалить. Он ничего полезного нам не несѐт, и будет только зря занимать место, 

и создавать лишнюю нагрузку на сайт. Так же, на рисунке обозначены надписи для 

добавления нового плагина. Это «Добавить новый», с лева, и «Поиск установленных 

плагинов», с права. С помощью этих «кнопок» мы будем дополнять наш список нужных 

плагинов. Тут показано, что можно добавлять плагины из меню, а можно зайти 

в «установленные» и добавить оттуда. 

Значит, активируем только Akismet. Нажимаем – «Активировать» и нас переведут 

на следующую страницу (Рис.2) 
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Здесь нажимаем на «Активируйте Вашу учѐтную запись» и видим вот что (Рис.3) На рисунке 

изображены два варианта событий. Первый – это надо получить ключ; второй – ввести ключ. 
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Если у Вас нет ключа, то нажимаем «получить ключ». Появляется следующая страница. Я 

включил перевод. Нажмите «Получить ключ API AKISMET» (Рис.4) 
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Дальше, нас встречает страница регистрации (Рис.5) 
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Вы еѐ заполняете и жмѐте «зарегистрироваться». Дальше, ничего сложного нет. В итоге, Вам 

придѐт на Ваш электронный адрес ключ, который Вы введѐте в нужную строку и, запустите 

плагин. У меня уже есть ключ, поэтому я не буду «выписывать» новый, а просто введу уже 

действующий ключ и нажму «подключить». 

Вы зарегистрируетесь один раз, а пользоваться этим ключом можете на всех своих будущих 

сайтах. После установки или удаления плагина, не забывайте обновлять страницу. Значок 

обновления вверху с левой стороны. 

После запуска будет вот такая страница (Рис.6). На рисунке, в верхней его части, написано, 

что плагин не может подключиться к моему сайту. Это потому что сайт на локальном 

сервере. Но когда я его перенесу на хостинг, плагин заработает. 

 

 

Рис.6 

 

Чуть ниже «Комментарии» – Если на Вашем сайте будут комментарии, то можете 

подключить. Поставить галочку. 

Режим – Подключаем. Здесь лучше подключить этот второй пункт, как на скриншоте. 

Дальше нажимаем «Сохранить изменения» и просто переходим на главную страницу админ 

панели. То есть, нажимаем на надпись в админ панели «Главная». 

Всѐ готово. Это очень полезный плагин для wordpress. После переноса сайта на сервер 

хостинга, у Вас будет всѐ работать. А теперь перейдѐм к установке ещѐ одного плагина. 

Но теперь мы это будем делать с помощью поисковой строки, которая находится в верхнем 

правом углу. Плагин называется Cyr-to-lat. 

 

Cyr to lat, плагин для wordpress  

Данный плагин надо устанавливать сразу после установки Wordpress, то есть, в первую 

очередь. Cyr To Lat преобразует название ссылок с кириллицы в латиницу. Это, в свою 



очередь значит, что данный плагин делает человеко понятные URL адреса, сокращѐнно – 

ЧПУ. Для продвижения Вашего сайта и для удобного прочтения ссылок, этот плагин очень 

важен. Проще говоря, этот плагин оптимизирует ссылки на Вашем сайте, делает их 

понятными, короткими, аккуратными (ничего лишнего) и англоязычными, что тоже очень 

важно для поисковых систем, так как это влияет на продвижение Вашего сайта. 

В админ панели жмѐм на «Плагины» и «Добавить новый» (Рис.7) 

 

Рис.7 

 

Откроется страница. Не обращаем внимания на выданную ошибку и вводим название 

плагина Cyr to Lat (Рис.8) 

 

 

Рис.8 



 

После чего мы увидим плагин как на рисунке (Рис.9). Страница, на всякий случай, 

переведена, так что, не удивляйтесь надписям на русском языке. Нажимаем «Установить». 

Немного подождѐм и нажимаем «Активировать». 

 

 

Рис.9 

 

Дальше, наш плагин готов к работе. Не забываем обновить страницу и, переходим на сайт, 

в раздел «Плагины». Там Вы увидите его название (Рис.10). 

 

 



Рис.10 

 

Проверяем работу плагина. Я создал тестовую старницу и открыл еѐ. Как видите, всѐ 

в порядке. На рисунке плохо (Рис11) видно, но уверяю Вас, ссылка короткая, аккуратная 

и на английском языке. К сожалению, никак не получается сделать фото более 

качественным, но самое главное, что Вы знаете теперь, где смотреть и что смотреть. 

 

 

Рис.11 

 

Мы рассмотрели плагин Akismet и обязательный плагин для wordpress — Cyr to Lat. 

Как устанавливать все необходимые плагины, я писать не буду. Всѐ делается так, как мы 

сделали с Cyr-to-Lat. Все Ваши действия будут одни и те же. То есть: Заходим в админ 

панель Вашего сайта, нажимаем на «Плагины» или наводим курсор на эту кнопку 

и выбираем «Установить новый» и нажимаем. Дальше, вписываем в поисковую строку 

панели, название плагина. Находим его из всех нам предложенных, нажимаем установить, 

затем – активировать. И у Вас всѐ получится. А закончу я эту книгу, одним из наборов 

плагинов. У всех по-разному. Я Вам могу предложить этот пакет плагинов, которые Вы 

сможете легко установить. 

Пакет плагинов для WordPress  



All In One SEO Pack – Я бы сказал, что это, обязательный плагин. У него много очень 

полезных функций. 

Autoptimize – Оптимизация Вашего сайта. Для более быстрой его работы. 

BaskUp WordPress – Резервное копирование файлов Вашего сайта. Они будут приходить 

к Вам на электронную почту. 

Black Studio Tiny MCE Widget – Редактор в сайтбаре. Писать статьи и так далее. 

Contact Form 7 – Форма обратно связи. (Обратная связь, написать мне и так далее). 

Dublin Core Metadata – Если коротко и просто, то данный плагин полезен для поисковых 

систем, соцсетей и так далее. 

FancyBox for WordPress – Увеличивает картинки на сайте. Может создавать галереи. (Очень 

удобный и полезный плагин). 

Flamingo – Этот плагин является дополнением для Contact Form 7. 

Ifeature Slider Free – Слайдер для сайта. 

Link Che cker – находит битые ссылки. 

Revision Control – это контроль автосохранений на wordpress. 

SEO Friendly Optimizer – оптимизирует сайт для поискового продвижения. 

Simple 301 Redirects – Переадресация. Немаловажный плагин. 

Social Sharing Ruttons (Optimized) – Создаѐт на русском языке, кнопки социальных сетей. 

TinyMCE Advanced – Расширяет стандартные возможности текстового редактора wordpress. 

(Очень удобный, простой и полезный). 

WP Statistics – Счѐтчик посещаемости на сайте. Наверно, самый независимый, а значит, 

точный. 

WP Super Cache – Для кэширования файлов сайта. Также, очень полезный плагин. 

WPS Hide Login – Простой и очень нужный плагин. Он служит для защиты админ панели 

сайта. 

Шорт коды (short codes) – помогает работать с контентом. Немаловажный и удобный плагин. 

 

Это один из вариантов набора плагинов для wordpress на сайте. Вы, конечно, можете 

выбирать и другие варианты. Я здесь подобрал и обобщил опыт многих вебмастеров. 

Вы можете убирать из этого списка те, которые сочтѐте нужными, добавлять, заменять и так 

далее. 



Одним словом, данный набор плагинов, это просто рекомендация. Устанавливаются они все, 

через админ панель. А как это делать, Вы уже знаете. Всѐ легко и просто. 

Вот теперь, Ваш сайт полностью готов к полноценной работе. 

Вы может спросить. И это всѐ, что надо для создания сайта? Тогда я отвечу так: 

– Не совсем. Вам надо научиться правильно писать статьи для сайта. Например, Вам надо 

разобраться с вопросом – «Что такое ключевые слова и для чего они нужны?». Где брать 

бесплатные картинки для сайта? (Мой совет, на сайте Pixabay) Но можете поискать и другие, 

я нашѐл только этот сайт. 

Да и вообще, по мере работы с сайтом, у Вас всѐ равно будут появляться разные 

вопросы. Но, это уже дело будущего, а сейчас, у Вас всѐ готово и уже работает. 

 


